

查分过后 郑州19楼喊你领奖啦!

畅游方特、奥帕拉拉之后,不要忘了将感受和照片来19楼分享哦

7月8日,郑州19楼开通中招查分系统,数万名学生来查分。查分过后,很多同学还参与到查分分享心情抽大奖的活动中。3天时间,80个游方特欢乐世界、玩水奥帕拉拉的大奖各归其主。今天9点半,获得游玩方

特欢乐世界的40名同学将集合免费游玩自己喜爱的游乐项目,希望他们玩得开心,满意而归。回来后千万别忘了来19楼与大家一同分享你的游玩感受和精彩照片哦!

此外,首日抽出的40名同学幸运地获得

了奥帕拉拉水上公园的门票。从7月11日开始,同学们陆续来到郑州19楼领票。

需要提醒中奖的同学哈,今天是领票的最后一天了,还没有来领票的同学抓紧啦。同时领过票的同学,在你畅游奥帕拉拉之

后,可以将你的感想、照片也来郑州19楼晒一晒,分享给大家哦!优秀的图文将有机会刊登在《郑州晚报》哈。

详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

晒作文当小记者 100人分享好作品

参加“闻采飞扬”郑州市暑期学生记者选拔营,免费玩水奥帕拉拉
登录郑州19楼上传作品或直接发送到 bluehope77@163.com 邮箱均可

郑州19楼 活动进行时

由郑州市记者协会、郑州晚报社、郑州19楼主办的“闻采飞扬”2012郑州市暑期学生记者选拔营6月28日开营以来,众多同学在家长的带领下加入活动中来,19楼的电话也成了参与热线。放暑假啦,有更多的同学想参与进来。如何方便、快捷参加?看好下面“三步走”就能搞定哦。

第一步:登录郑州19楼注册。

第二步:点击“我要参加”后,填写报名表,提交后点击“发帖分享”。

第三步:以“闻采飞扬+××××”为题目,发帖。

此外,为了方便更多同学报名,我们还开通了邮箱投稿方式,并且通过 bluehope77@163.com 参加小记者的稿件每天都有几十封。记住!7月15日之前,小学一年级到初中三年级的学生均可参加,进入选拔营的100人可免费去奥帕拉拉玩水哦。

还有什么不清楚?打电话 67655670 咨询吧,欢迎骚扰哦!

【作品展示】

识破坏人相

爷爷生病住院了,爸爸妈妈整天在医院照顾他,很晚才能回来。我只能独自在家。我可从没自己在家过,外边黑黑的,心里有点怕怕的。“我,长大了,要勇敢。”我给自己打气。

这时有人敲门,我就问:“谁呀?”屋外的人说:“我找你爸爸。”“我爸爸不在家。”“小朋友把门打开,叔叔有糖吃。”我心想:“不管外面的人是谁,妈妈常说,不要给陌生人开门,自己要注意安全。”我灵机一动,大声说:“妈妈,有人找我爸。”

屋外的人听到妈妈在家后,就不再说话了。我想他一定被我吓走了,他还想骗我,没门。哈哈,坏蛋,你可骗不了我。

伊河路小学 张得泉

过去 现在

现在,我站在小学的大门前,看着进进出出的小学生,过去的一幕幕如电影般在我的脑海中一遍遍地回放……

想想当初入学时,那个懵懂的我,胆怯地拉着爸爸妈妈的衣角。在他们的激励劝说下,慢慢地跨进了小学的大门。那时我心里面的好奇、激动,还有害怕,直到现在,都不能把它们全部忘掉。在那一刻我扬起天真无邪的带有无数幼稚的脸环顾整个校园。

时光飞逝,曾经的我早已不复存在,过去的时光就在眨眼的那一瞬间消失了。此刻,我已经迈进了初中,早已不是那个稚嫩的小孩子了。在初中,接触到了以前根本没有尝试过的事物,感觉在那一刹那,长大了。

总之,时间在一点点流逝,不论我们在这一刻做什么,是在怀念还是留恋,过去终究是要过去的。它只会成为我们的回忆,永远的回忆。这个回忆亦可美好,亦可伤悲。但是我们要向前看,过去了,就不会再回来了。

郑州回中 七年级 杨子忻

刷刷小房子
快来参加吧



郑州19楼 我的宝贝

海啸,来吧
我可不怕你



拍照时间:

★ 7月11日

拍照地点:

★ 奥帕拉拉冒险岛

孩子天生喜欢水,真的一点都不假。进去后,看到水就开心得不得了。在海啸那里,刚开始宝宝看到还是有点害怕的,说:好恐怖会被冲走。一直不愿进水,只是待在沙滩上,经过妈妈慢慢地鼓励还是大胆地尝试了一番。一个大浪过去,宝宝满头满脸的水,猛地一下没看到爸爸,还问:“妈妈,爸爸呢?是不是被水冲走了?”就开始找,其实爸爸就在我们身后一直保护着我们。真的感到很欣慰,这个时候还知道为我们担心。只想对你说:宝宝,你真的很棒,就是一个真正的小勇士,将来会成为一个真正的男子汉。加油!

我要参加

【参与方式】

第一步:进入郑州19楼 zz.19lou.com,注册账号并登录(已注册直接登录)。

第二步:在首页“社区地图”中点击进入“宝宝秀”。

第三步:在“宝宝秀”页面找到“我的宝贝”七月专辑”活动帖,点击进入看帖。

第四步:点击“我要秀”发帖上传宝贝照片。

第五步:根据网友评分结果选出每日之星,来这里与大家见面。

哈哈,大功告成!

【参与规则】

晒出宝贝照片,并配以各种搞怪、温暖、甜蜜的一句话或一段美文,别偷懒哦,用文字表达你对宝贝的爱吧!

登录郑州19楼 zz.19lou.com
立即参加吧!

“性感”娃娃上街

你会给孩子穿得这么成熟吗?

今天大街上看到一个四五岁小女孩穿的衣服,真是让我这脸皮城墙一拐弯的人也能脸红。小女孩本来挺可爱的,穿的衣服,裙子刚刚包住屁股,裙子边还是蕾丝的,肩膀、后背都露着,只有一根很细的带子吊在脖子上,裙子腰还缀着金属的环扣……这么成人化的衣服你会给孩子穿吗?——街头巷尾人

【网友热议】

确实很不应该,对女孩子的性保护教育应该从小做起! ——左耳轻轻

我觉得挺好的啊,成熟的衣服有时候小孩穿上还挺有气质,蛮有味道的,感觉没什么。 ——Jane是我家宝贝

现在小孩穿的衣服,简直是大人衣服的小翻版,尤其是小女孩的衣服,说实话,有的真是很性感,比大人都敢穿。反正我是坚决不给我家孩子买这种衣服穿。 ——初善世界

孩子的衣服就是孩子的衣服,有的妈妈为了追求时尚,可是孩子懂得什么是时尚吗,大家各抒己见吧~ ——馨鑫小妖精

郑州19楼 热帖围观

穿雨衣抄可乐 动作婚礼大片上映

真实地发生在我们小区的事件。看图!呵呵,这是我见过的最强的婚礼!

左耳轻轻 文/图



看把新郎整的,这还能去见新娘吗

【网友热议】

太强悍了,在郑州这么多年,也没见过这样子闹得哈!雨衣都上了,看来是有备而来的,新郎估计以前也没有少捉弄过别人吧!

——郑州小胖

这个闹得有点夸张啦,瞠目!

——笑乐乐



哇噻,灭火器都用上啦!